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Proyecto de ampliación la Biblioteca de Fillmore empieza en noviembre del 2021 en la Biblioteca del Condado de Ventura 
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24 de octubre de 2021
La Biblioteca del Condado de Ventura se complace en anunciar que, a partir de las primeras semanas de noviembre del 2021, comienza el proyecto de construcción para ampliar la Biblioteca de Fillmore. Este proyecto ampliará el espacio actual de la biblioteca, al doble, lo cual ayudará para atender mejor las necesidades de la comunidad creciente y brindar nuevos servicios a nuestros clientes en Fillmore.  
La nueva ampliación de la biblioteca incluirá un aula, dos salas de estudio, un laboratorio de Innovación/STEAM/sala de reuniones comunitaria, un laboratorio de computación designado con nuevas computadoras públicas, nuevas computadoras portátiles públicas, áreas al aire libre, nuevos baños públicos y más.

Debido a la construcción en el sitio, la Biblioteca de Fillmore estará cerrada al público por un periodo indefinido, a partir del 24 de octubre de 2021 (probablemente alrededor de 8 meses). 
Para brindar servicios a la comunidad de Fillmore durante este cierre temporal, la Biblioteca Móvil del Condado de Ventura visitará la Alcaldía de Fillmore, los martes comenzando el 5 de octubre de 2021. Este horario continuará hasta que la Biblioteca de Fillmore reabra. 
En la Biblioteca Móvil, los clientes pueden recoger los artículos reservados, devolver artículos, obtener nuevas tarjetas de biblioteca, participar en programas al aire libre para niños, como la hora de cuentos semanal (los martes a las 10:30 a.m.), buscar nuevos artículos y más. 
Durante el cierre, los clientes de Fillmore, pueden usar las colecciones, los servicios y la entrega de libros (cajas de devolución) en cualquier otra sucursal de la Biblioteca del Condado de Ventura, de las cuales hay 10 ubicaciones abiertas actualmente. Las sucursales de la Biblioteca del Condado de Ventura más cercas a Fillmore son:

· La Biblioteca de Piru (3811 Center St., Piru 93040) y 

· La Biblioteca de Saticoy (1292 Los Angeles Ave., Saticoy 93004). 

Nuestra biblioteca electrónica tiene libros electrónicos, audiolibros y más disponibles para uso de los miembros de la comunidad y es accesible las 24 horas al día, los 7 días a la semana desde su dispositivo electrónico. 
Entendemos que este cierre temporal de la Biblioteca de Fillmore es importuno para los miembros de la comunidad y sentimos mucho el inconveniente. Estamos seguros de que la ampliación de la biblioteca tendrá un impacto positivo en la comunidad. 
Por favor, visite vencolibrary.org/locations para información acerca de las sucursales alternativas que puede visitar durante este periodo de cierre o visite a vencolibrary.org/library-events para información sobre la llegada semanal de la Biblioteca Móvil a Fillmore. 

Para información adicional, comuníquese con Nancy Schram, Directora de la Biblioteca del Condado de Ventura (805) 256-8535
Biblioteca del Condado de Ventura:
Inspirando a nuestra comunidad a explorar, descubrir y conectarse.
La Biblioteca del Condado de Ventura está disponible las 24 horas al día, los 7 días a la semana en www.vencolibrary.org.

   
   
   

###

Si prefiere no recibir estos avisos de eventos en el futuro, simplemente responda a este correo electrónico con UNSUBSCRIBE en la línea de asunto.
