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BIBLIOTECA DEL CONDADO DE VENTURA

5600 Everglades St., Suite A, Ventura, CA  93003

www.vencolibrary.org
PARA DISTRIBUCIÓN INMEDIATA
12 de mayo de 2021
TEMA:
La Biblioteca del Condado de Ventura lanza Leer da color a tu mundo, el programa de lectura de verano
CONTACTO:
Molly Krill, Gerente de Servicios Juveniles, (805) 218-3592 
Nancy Schram, Directora de la Biblioteca del Condado de Ventura, (805) 256-8535


FECHA:
1 de junio, 2021
¡La Biblioteca del Condado de Ventura invita a las familias a prepararse para visitar la biblioteca y registrarse en Leer da color a tu mundo!
El 1 de junio la Biblioteca del Condado de Ventura presenta el lanzamiento de Leer da color a tu mundo, el programa de lectura de este verano. Durante el verano la biblioteca ofrece una variedad de actividades gratuitas para niños, adolescentes y adultos para fomentar y apoyar el amor por la lectura. 

Los participantes podrán ganar premios por alcanzar sus metas de lectura. “Hemos planeado un programa maravilloso para que los niños y niñas hagan de la biblioteca un gran lugar para leer, aprender, y descubrir todo lo que está disponible para su diversión,” dice Molly Krill, Gerente de Servicios Juveniles.
Los eventos incluyen kits y desafíos semanales con temas de STEAM (ciencia, tecnología, ingeniería, arte y matemáticas), participación en el programa de lectura de la biblioteca con un registro y actividades en línea (regístrese en vencolibrary.beanstack.org), cuentos con temas y una presentación del Centro de Aves Rapaces Ojai. Este año la Biblioteca del Condado de Ventura regalara seis grandes premios que consistirán de un Nintendo Switch, además se sortearan premios pequeños durante todo el verano. Una vez que se registran 500 minutos de lectura, la niña/o niño puede visitar la sucursal de la biblioteca para elegir un libro nuevo y gratuito que podrán agregar a su biblioteca personal. 

En el lado serio de la lectura del verano, las investigaciones demuestran que leer durante el verano previene la perdida de habilidades en lectura. Los estudios indican que los estudiantes que leen de forma recreativa superan a los que no lo hacen.  Los estudiantes leen más cuando pueden elegir libros y materiales de su propio interés. Nancy Schram Directora de la Biblioteca dice, “Los niños que no leen durante el verano pueden perder hasta dos meses completos de aprendizaje al regresar a la escuela en el otoño. Para tener éxito escolar y en la vida, nuestros niños y adolescentes necesitan oportunidades constantes de aprendizaje, y poder practicar habilidades críticas. Su biblioteca publica es una parte importante de la solución durante el verano cuando no hay clases.” Nuestras bibliotecas están comprometidas a apoyar el aprendizaje de toda la vida, y el enriquecimiento educativo para todas las familias. 
La registración continua hasta el 22 de agosto de 2021. Para obtener más información sobre la aventura de lectura de verano en la biblioteca, llame a su sucursal local o visite el sitio web de la biblioteca en: vencolibrary.org. 
Este programa es gratuito y está abierto al público. Para más información comuníquese con Molly Krill, Gerente de Servicios Juveniles de la Biblioteca de Condado de Ventura al (805) 218-3592 
Biblioteca del Condado de Ventura:
Inspirando a nuestra comunidad a explorar, descubrir y conectarse. 

La Biblioteca del Condado de Ventura está disponible los 7 días de la semana las 24 horas al día en: www.vencolibrary.org.
La Biblioteca del Condado de Ventura tiene 12 sucursales y una Biblioteca Móvil.
Vea nuestro horario de servicio en https://www.vencolibary.org/locations 

Sucursal de El Rio:

· Albert H. Soliz Library, 2820 Jourdan Street, Oxnard, CA 93036
Sucursales de Heritage Valley: 

· Fillmore Library, 502 2nd Street, Fillmore, CA 93015

· Piru Library, 3811 Center Street, Piru, CA 93040
Sucursal de Oak Park:

· Oak Park Library, 899 North Kanan Road, Oak Park, CA 91377
Sucursales de la región de Ojai Valley:

· Meiners Oaks Library, 114 North Padre Juan, Ojai, CA 93023

· Oak View Library, 555 Mahoney Avenue, Oak View, CA 93022 

· Ojai Library, 111 East Ojai Avenue, Ojai, CA 93023
Sucursal de Port Hueneme: 

· Ray D. Prueter Library, 510 Park Avenue, Port Hueneme, CA 93041
Sucursales de la región de Ventura:

· Avenue Library, 606 North Ventura Avenue, Ventura, CA 93001

· E.P. Foster Library, 651 East Main Street, Ventura, CA 93001

· Hill Road Library, 1070 S. Hill Road, Ventura, CA 93003

· Saticoy Library, 1292 Los Angeles Avenue, Ventura, CA 93004
###

Si usted prefiere no recibir estos avisos de eventos en el futuro, simplemente responda a este correo electrónico con CANCELAR SUSCRIPCIÓN, en la línea de tema 
.
